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O Ata n°10/2023 Sessão Ordinária

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte três, na Câmara Municipal de Vereadores
de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram para uma
Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que fizesse a
leitura do texto Bíblico. Após solicitou que a secretária que fizesse a verificação do
quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Emilio Trento,
Roseli da Silva Teoleken, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Marcos Arine Malaquias,
Silvio Fernandes Sanderson e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os Senhores Vereadores em
número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou- se a apreciação da ata da sessão
anterior, ata aprovada. Passou-se a leitura das matérias das matérias do Legislativo: Pedido
de informação 04 e 05/2023; passou-se a leitura das matérias das matérias recebidas: Convite
Escola José Rodrigues Cardoso; passou-se ao Grande Expediente, o vereador Edson Schroeder
usou da tribuna para agradecer ao município, em nome do produtor Jonas Ceccon, que há muito
tempo solicitava um trabalho em sua propriedade, pois tinha problemas com a água e seus
animais estavam vindo a morrer. “A prefeitura foi até lá com a escavadeira, fez o serviço
muito bem feito e ele ficou muito agradecido”, destacou. Ele também comentou acerca da água
em funcionamento na comunidade do Posse Godoy, um pedido de muito tempo dos moradores e
lembrou a população de que a situação hídrica no município está crítica e precisa do cuidado
de todos. comentou acerca da publicação do edital para contratação de ecónomo para o Ginásio
Municipal de Esportes, lembrando que os interessados devem procurar o setor de licitações
para se habilitar e concorrer à função. “O pedido dos jovens para a liberação do ginásio é
muito grande, por isso esperamos que essa situação se resolva o quanto antes, para que a
população possa usufruir do espaço”, concluiu Edson desejando aos colegas uma boa viagem e
que tragam bons frutos para o município. Com a Palavra a vereadora Patrícia Rodrigues, usou
do espaço para comunicar que o município recebeu a visita do assessor do deputado Luciano
Azevedo, que se colocou à disposição de Mormaço para recursos e pedidos. “Conseguimos
encaminhar um pedido com o assessor e agendamos uma reunião em Brasília para falarmos com o
deputado. Vamos fazer pedidos, mas como ele veio até aqui se colocar à disposição, com
certeza alguma coisa vai vir para Mormaço”, frisou ela lembrando da participação dos
legisladores na XXII Marcha dos Legislativos Municipais e Gestões Públicas, que acontecerá
de 25 a 28 de abril de 2023. Passou-se a apreciação das matérias do Legislativo: Pedidos de
Informação Nº 004 e 005/2023, aprovados por UNANIMIDADE. Passou-se a apreciação das matérias
do Executivo, PROJETO DE LEI Nº 009/2023: Autoriza A Abertura De Crédito Especial Por
Auxilio E Convênios, Alterando A Lei Municipal Nº 1532/2022, de 20-12-2022, Que Estima A
Receita E Fixa A Despesa Do Município De Mormaço Para O Exercício De 2023 E Dá Outras
Providências. APROVADO por UNANIMIDADE. Passou-se de imediato para o espaço Explicações
pessoais: Com a palavra O vereador Adelar Derlam usou do espaço para desejar uma boa viagem
aos colegas, e pediu uma atenção maior da Vigilância Sanitária quanto aos casos suspeitos de
Dengue no município. Ele também lembrou a população de ter cuidado com a água parada. Com a
palavra o vereador Silvio Sanderson parabenizou e agradeceu a municipalidade pelo trabalho
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ágil na questão da água na comunidade do Posse Godoy. Ele também reconheceu essa comunidade
pelo campeonato local de bocha que estão realizando, e por fim, desejou uma boa viagem aos
colegas. Com a palavra o vereador Walmir de Oliveira agradeceu o município pela colocação de
três lixeiras na Vila Floresta, destacando que não foi o suficiente, mas vai ajudar a
resolver o problema. Também, agradeceu a atenção do secretário Lair, que está trabalhando e
preocupado em atender os pedidos dos vereadores. Para finalizar, reforçou o compromisso em
buscar recursos e melhorias para Mormaço na viagem à Brasília. Com a palavra o vereador
Marcos Malaquias desejou uma boa viagem aos colegas e explicou que não se fez presente na
última sessão porque estava cumprindo agenda em Porto Alegre. Também, contou que esteve
visitando vários gabinetes, em especial do Covatti Filho, que se comprometeu em enviar
recursos, de preferência na ordem de R$ 400 mil, para o calçamento da comunidade da Água
Branca até o final do ano. Com a palavra a vereadora Sônia Kuhn comentou sobre os pedidos de
informação e pediu agilidade nas respostas. Comemorou a arrumação do problema com a água na
comunidade do Posse Godoy, bem como do produtor Jonas. Também, falou da licitação do ginásio
e desejou aos colegas vereadores uma boa viagem à Brasília, que tenham êxito em seus
pedidos. Com a palavra o vereador Edson parabenizou a comunidade do Posse Godoy pelo
campeonato de bocha que estão idealizando e deixar um desafio às pessoas e entidades para
que não esperem apenas pela municipalidade, mas que sejam idealizadores de eventos e
iniciativas. Com a palavra a vereadora Patrícia lembrou que a economia e cuidado com a água
ainda se fazem necessários. Também, destacou que os pedidos que serão feitos em Brasília
levam a assinatura de todos os legisladores. “Nós vamos em busca do melhor para o nosso
município e para a população. Sem dúvidas, a união dos vereadores é fundamental para um
trabalho mais satisfatório”, concluiu. Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém
mais escrito nos espaços mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a presente
sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como
prova de esclarecimentos desta ata.
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